



这盘鱼要5000元，大家都不敢动筷。

今年年初，哈尔滨398元/斤的鳊鱼吓到了江苏游客陈先生，结果闹出了沸沸扬扬的“天价鱼”事件。

但和桂林的鱼比起来，这条“天价鱼”弱爆了。近日，桂林一家餐馆一条“鱼”竟要卖5000元，算起来每斤要1500元！

天价鱼再现江湖，一条5000块 端上桌后游客吓得不敢动筷

一条鱼卖5000元，知道后不敢动筷

4月18日晚，王女士和朋友在桂林市区玩了一天，被出租车司机推荐到伏波山附近一家“江边美食”餐馆吃饭。高价鱼就是在这里出现的。

据王女士的朋友介绍，点菜时，他跟着餐馆的人去称鱼，店员推荐了一种鱼，说味道很好。“结果我们还没说要，也不知道价格时，店员就把鱼捞了出来，摔死了。”

而这时，店员才说，这鱼1500元/斤，3斤3两，总价5000元。鱼煮熟后一群人都不敢吃。

什么鱼这么贵？餐馆负责人接受采访时表示，“顾客点的是一条娃娃鱼，点菜时，他已经告诉客人价格了。客人是在把鱼杀了以后才嫌贵的。”

到底是先杀“鱼”还是先报价，双方各执一词。

最终，餐馆把娃娃鱼做好端上了桌，并要求王女士付账。而王女士一行人则拒绝付账，筷子也不动，直接打了报警电话。

没有明码标价，商家将被调查

当晚9点，民警赶到现场调解，最终，王女士一行付了1500元。

物价部门将调查是否明码标价？

市渔政部门表示，经审批备案后，娃娃鱼可以养殖、售卖。目前，桂林娃娃鱼养殖户有50多户。

另外，记者来到西门菜市，发现这里就有娃娃鱼销售，每斤的价格在150到200元之间。

菜市卖百把元/斤的娃娃鱼，一到餐馆身价就变成10倍！对此，市物价局负责人说，“只要有人买，怎么定价格是餐馆的事，但所定的价格必须要明码标价的公示出来，让顾客在消费前做到心里有数。”

该负责人说，对于餐馆有没有明码标价的问题，该局会调查，如有违规行为有一定处理。

盘点

震惊全国的 天价消费事件

不知不觉，我们已经迎来一个“天价时代”。虽然这个“时代”零零星星，但每一次天价事件总能令舆论哗然。天价事件也在不断刷新纪录，数量单位呈微量化的趋势，从单个的“天价虾”、“天价鱼”到单次的“天价澡”，演绎到单口的“天价茶”……



关注三湘都市报
微信看E报。

青岛天价虾，一盘1000多元

2015年10月4日，有网友爆料称，在青岛市市乐陵路“善德活海鲜烧烤家常菜”吃饭时遇到宰客事件，该网友称点菜时已向老板确认过“海捕大虾”是38元一份，结果结账时变成38元一只，一盘虾要价1500余元。

南京天价马，骑1秒收1块

2016年3月中旬，南京市消费者协会秘书长许明爆料称曾经看到过“天价马”。有一次在一个景区游玩，旁边放着一块牌子“骑马1元”，有游客觉得便宜就上马骑了几分钟，结果被收了好几百元，因为这马居然是按秒来收费的。

天价洗脸，一滴精油298元

据多名消费者反映，在广州多家美容院享受服务时，服务员会说你脸上排出许多黑色毒素，用精油清洗方能无忧，结账时发现精油售价298元/滴，洗个脸花掉四五千元。

哈尔滨天价鱼，两桌吃掉10000多元

2016年2月14日，闹得沸沸扬扬的游客在哈尔滨吃鱼被宰上万元的消息，在猴年春节后上班第一天，刷爆了网络。一位自称来自江苏常州名叫陈岩的网友发微博说，春节去哈尔滨过年，被导游带去一家叫“北岸野生鱼村”的饭店，那里的鱼一斤卖到三四百块，两桌菜一共吃了1万多块钱。

北京天价学区房，单价46万元

11.4平方米，530万元，这间天价学区房位于北京西城区文昌胡同深处一个杂草丛生的院子里。神秘的买房者以相当于20公斤黄金的价格，买下了这个仅能放下一张床的屋子，为了孩子能就读北京实验二小。

上海天价茶一口48元

4月7日，微博博主“打桩模子日记”的一则微博吸引了许多网友的关注。微博中称，两名日本学生去豫园游玩，被茶托带到金陵东路229号2楼的豫园茶馆喝茶，结账时被告知茶费是48元一口（功夫茶的一小杯），共消费了2100多元。结果两人的1000多元现金全部被强行掏空。

■据微报桂林